Vraag Antwoord Scores

19 D
20 A

21 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
een glas volle melk bevat 2 x 3,3 = 6,6 gram eiwitten
6,6 : 14,3 x 100 = 46 gram sprinkhanen

* een juiste berekening van de hoeveelheid eiwitten in melk 1
* een juiste berekening van de hoeveelheid sprinkhanen, uitgaande van

de berekende hoeveelheid eiwitten in melk, op de juiste manier

afgerond op een heel getal 1

22 maximumscore 1

koolhydraten

Gedrag van een octopus

23 maximumscore 1
een repons (van de octopus), met een uitleg waaruit blijkt dat de octopus
reageert op de bedreiging (door een potvis)

24 maximumscore 2

* (type voortplantingsgedrag mannetjes:) paring(sgedrag) 1
* (type voortplantingsgedrag vrouwtjes:) broedzorg 1
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